

编辑部

01>



图1> 开幕现场

02>



图2> 首届员工书画展开幕，万捷董事长致辞

【编者按】本着“快乐工作，健康生活”的精神，为了提高雅昌员工的艺术、文化修养，也为了丰富员工的业余文化生活，在公司工会的组织策划下，目前，雅昌集团已先后成立了摄影、足球、篮球、羽毛球、书法等五个协会。各协会的成立为雅昌集团员工搭建了多姿多彩的展示、交流平台，促进了雅昌“员工幸福”的企业文化的实现和发展。

雅昌员工书画协会正式成立

2011年12月26日，“热爱艺术、服务艺术雅昌员工2011书画展”在北京雅昌艺术馆隆重举行开幕式。同时，雅昌集团第六个协会雅昌员工书画协会正式宣布成立。

雅昌集团董事长万捷、副董事长何曼玲和副总裁潘剑平，以及来自深圳、上海、北京的领导和同事300余人参加了开幕式。

本次展览得到了北京、深圳、上海、广州等地雅昌领导及员工的积极响应和大力支持。

共征集到广大员工精心准备、认真创作的作品38件，其中书法作品20件，国画作品18件。从展出的作品来看，风格多样、面貌一新。何曼玲副董事长宣布此次展览的获奖作者和入展作者名单，并且给予参展作者极大地鼓励和支持。紧接着潘剑平副总裁宣布“雅昌员工书画协会”正式成立，并且此次书画展的所有入展作者成为首批书画协会会员。

万捷董事长用诙谐幽默的语言，作了热情洋溢的总结讲话，他说：“希望雅昌人能够更好地艺术的生活，让艺术真正的融入到自己的生活和工作之中，在工作中找到快乐，并且希望在不久的将来雅昌也能出现像张晓刚一样的大艺术家。很多艺术家，书法家跟我们都是好朋友，像沈鹏先生，徐邦达先生，我们可以请来这些大家跟我们面对面交流。”

最后万捷董事长宣布“热爱艺术，服务艺术”雅昌员工2011书画展正式开幕。展出期间，所展作品吸引了众多职工的关注，大家反映作品

03 >



内容丰富，艺术性强，给大家带来了美好的精神享受，并积淀了别具一格的公司企业文化。

快乐工作 健康生活

雅昌乒乓球协会正式成立

2012年2月10日上午，深圳雅昌乒乓球协会（以下简称深圳乒协）第一次代表会议在深圳公司二楼视频会议室隆重举行。此次会议上，全体会员举手表决一致通过了《协会章程》，标志着深圳雅昌乒乓球协会正式成立！

雅昌工会主席赖添寿与会并发表了热情洋溢的讲话。首先，赖总代表工会对深圳乒协的成立给予全力支持和热烈祝贺！他指出，乒乓球是一项在国内得到普及的体育项目，具有良好的群众基础，深圳乒协的成立，无论对员工还是对公司都是一件大好事。与会人员深受鼓舞，对集团工会和赖总的大力支持表达了诚挚感谢！会议宣读了《协会章程》，与会人员对其提出了修改意见和建议，并对修改后的《协会章程》进行了表决，以全票赞同获得通过。

彭腾宇简要介绍了筹备委员会的情况及其相关工作部署，宣读了已登记的46会员名单并进行了举手表决。会议选举彭腾宇、王耀新与黄银超分别为会长、副会长和秘书长，选举谢强、刘向东、刘克伟、窦卡卡等八位协会委员。会长彭腾宇发表了获选感言，他表示接受和服从集团工会的领导，带头做好表率，带领协会成员共同努力，将深圳乒协打造成一支最具规模和活力的队伍。最后，赖总对协会提出了殷切希望，希望协会能做好会员发展工作、定期开展活动、管好经费以及对外拓展等工作，同时要求协会要有高定位、远目标，不要只局限在公司内部，还要走出去，以良好的精神风貌和成绩为雅昌增光添彩。

深圳乒协成员也一致表示将本着“快乐工作，健康生活”的精神，愿为乒乓球爱好者搭建平台，提供服务，为协会的发展贡献一份自己的力量。

04 >



图3> 首届员工书画展开幕

图4> 观展